



Επιλέξτε ένα YAM ως τον έμπιστο συνεργάτη σας

Μπείτε σε μια YAM και ελάτε μαζί με τους χιλιάδες χαρούμενους ιδιοκτήτες που κάνουν βόλτες στα λιμάνια, τις μαρίνες και τα ύδατα στην ευρωπαϊκή ενδοχώρα. Φημισμένα για τα απλά και κομψά σχέδιά τους, την ευκολία χρήσης και τη άριστη σχέση αξίας- κόστους, τα φουσκωτά Yam βοηθούν τους ανθρώπους να βγαίνουν στο νερό ευκολότερα – και να διασκεδάζουν περισσότερο.

Όλα τα μοντέλα YAM επωφελούνται από τη φήμη αποδεδειγμένης αξιοπιστίας της Yamaha – και διαθέτουν ανθεκτικότητα με πραγματικά μεγάλη διάρκεια ζωής. Η ειδική γάστρα εξασφαλίζει πρακτικότητα, ευελιξία και επιδόσεις, ενώ προσφέρει άνετη και ασφαλή πλεύση.

Απλώς προσθέστε μια εξωλέμβια μηχανή της Yamaha, με αξιοπιστία για όλες τις καιρικές συνθήκες και τις παγκοσμίως κορυφαίες επιδόσεις, και θα έχετε ένα ασυναγώνιστο σύνολο.



- Ιδανικό ως εύρηστο τέντερ ή οικογενειακό σκαφάκι
- Μικρά και εύκολα στην αναδίπλωση και αποθήκευση
- Παρέχει σταθερή και άνετη πλεύση
- Πολύ εύκολο στο χειρισμό και τις μανούβρες
- Ενισχυμένος καθρέπτης καλυμμένος από PVC για εξωλέμβια μηχανή Yamaha ή για ηλεκτροκινητήρα
- Υλικό και μέθοδοι παραγωγής υψηλής ποιότητας (όπως η χωρίς κόλλα συγκόλληση)
- Ο ιδανικός συνδυασμός για μια εξωλέμβια μηχανή Yamaha

Επιλέξτε ένα YAM ως τον έμπιστο συνεργάτη σας

Για να βγείτε στο νερό με ελάχιστο κόπο και προσπάθεια, δεν υπάρχει καλύτερη επιλογή από το YAM 200T ή το YAM 240T.

Αυτά τα φουσκωτά είναι ιδανικά για χρήση ως τέντερ ή απλώς για να κάνετε το κέφι σας στο νερό. Μπορείτε να το φουσκώσετε ή να το συσκευάσετε μέσα σε λίγα λεπτά χρησιμοποιώντας την κοινή αντλία αέρα, ενώ το ελαφρύ με πηχάκια ξύλινο δάπεδο απλώς κυλάει – και η YAM σας αποθηκεύεται εύκολα σε ένα ταμπούκι στο σκάφος, στο πορτ μπαγκάζ του αυτοκινήτου ή ακόμα και σε ένα ντουλάπι στο σπίτι.

Χρησιμοποιήστε τα δυνατά κουπιά από αλουμίνιο, με τα κλιπ του σωλήνα εύκολης αποθήκευσης και τις ανθεκτικές υποδοχές κουπιών ή προσαρμόστε μια εξωλέμβια μηχανή Yamaha ή έναν ηλεκτροκινητήρα. Σε κάθε περίπτωση, θα ενθουσιαστείτε με ένα από αυτά τα καλλίγραμμα φουσκωτά.



Αποδεδειγμένη συμβατότητα με τις ηλεκτρικές εξωλέμβιες μηχανές της Yamaha

Τα φουσκωτά της σειράς τέντερ YAM δημιουργούν έναν εξαιρετικό συνδυασμό με τις ηλεκτρικές εξωλέμβιες μηχανές της Yamaha. Η αθόρυβη, καθαρή και βολική στη χρήση και τη συντήρηση μονάδα, είναι ιδιαίτερα εξυπηρετική ως τέντερ. Φυσικά, οι μηχανικοί της Yamaha έχουν σχεδιάσει και δοκιμάσει αυτά τα σκάφη ώστε να ταιριάζουν ιδανικά με τις μικρές εξωλέμβιες μηχανές μας.



Ελαφρύ, μικρών διαστάσεων αλλά ισχυρό δάπεδο με πηχάκια

Τα φουσκωτά της σειράς τέντερ μας έχουν ένα μοναδικό δάπεδο με πηχάκια, το οποίο συντελεί ώστε τα σκάφη μας να έχουν ακόμα μικρότερο όγκο όταν διπλωθούν. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για το μικρότερο σκάφος τέντερ μας, το YAM 200T. Φυσικά, τα τέντερ έχουν σχεδιαστεί για να παραμένουν άκαμπτα και δυνατά όταν φουσκώνουν και χρησιμοποιούνται.



Εύκολο στη μεταφορά

Κάθε YAM διαθέτει όλα όσα χρειάζονται για άμεση απόλαυση των εξορμήσεών σας στη θάλασσα. Η ισχυρή τσάντα μεταφοράς είναι ιδανική για να αποθηκεύετε το YAM σας στον χώρο αποσκευών του αυτοκινήτου ή σε σχάρα οροφής – και τα δάπεδα, τα καθίσματα και τα εξαρτήματα τοποθετούνται όλα πολύ απλά. Παρέχεται επίσης μια πανίσχυρη αντλία αέρα, οπότε το YAM σας θα είναι έτοιμο για πλεύση μέσα σε λίγα λεπτά.



Κατασκευασμένο για να σας φροντίζει

Κατά τη σχεδίαση των σκαφών YAM, οι σχεδιαστές μας είχαν ανέκαθεν κατά νου τον τελικό χρήστη – προσπαθώντας να κάνουν τη χρήση όσο το δυνατόν πιο απλή και ασφαλή. Η έξυπνη, υψηλής ποιότητας βαλβίδα αέρα είναι ένα καλό παράδειγμα: εξαιρετικά αξιόπιστη και αεροστεγής, με εύκολο χειρισμό και χωνευτή στην επιφάνεια του μπαλονιού, εμποδίζοντας την εμπλοκή ή την ενόχληση, ενώ προσθέσαμε γραπτή ένδειξη μέγιστης πίεσης δίπλα στη βαλβίδα, ώστε να είστε πάντα σίγουροι για την πίεση που θα πρέπει να εφαρμόζετε.



Ενισχυμένος καθρέπτης με επικάλυψη PVC

Δείχνοντας την αφοσίωσή μας στην ποιότητα, καλύψαμε τον καθρέπτη με μαύρο PVC. Αυτό κάνει τον καθρέπτη ακόμα πιο ανθεκτικό στη φθορά και την υπεριώδη ακτινοβολία, αυξάνοντας έτσι την ανθεκτικότητά του. Φυσικά, ο καθρέπτης είναι ειδικά σχεδιασμένος και δοκιμασμένος για να δέχεται εξωλέμβιο κινητήρα της Yamaha.

Προδιαγραφές φουσκωτών	
Συνολικό μήκος	2,40 μ.
Πλαίσιο	1,48 μ.
Μέγ. αριθμός ατόμων	3
Μέγ. ισχύς κινητήρα	3,7 kW / 5 hp
Υλικό/τύπος δαπέδου	Ξύλινες σανίδες
Αριθμός αεροθαλάμων	3
Διαστάσεις αποθήκευσης	107 x 58 x 32 εκ.
Βάρος σκάφους	24 κιλά
Μέγ. ωφέλιμο φορτίο	400 κιλά
Max Tube Diameter	39 εκ.
Μήκος άξονα	Κοντή